



KLASA: 025-04/13-01/211
URBROJ: 338-01-13-13-3
Zagreb, 01.08.2013.godine

Regionalni uredi
Područne službe
- svima -
n/p Voditeljima
Ugovorni subjekti medicine rada
- svima -

Predmet: Odluka o dopunama Odluke o standardima i normativima prava na zdravstvenu zaštitu iz obveznog zdravstvenog osiguranja za slučaj ozljede na radu i profesionalne bolesti s osnovama za sklapanje ugovora („Narodne novine“ broj 99/2013)
- uputa, dostavlja se

Poštovani,

radi jačanja i poticanja preventivnih aktivnosti u djelatnosti medicine rada te u cilju doprinosa ostvarenju zdravog radnog mjesta radnika u Republici Hrvatskoj, Odlukom o dopunama Odluke o standardima i normativima na zdravstvenu zaštitu iz obveznog zdravstvenog osiguranja za slučaj ozljede na radu i profesionalne bolesti s osnovama za sklapanje ugovora, donesenoj na 39. sjednici Upravnog vijeća Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (nastavno Zavod), u standard postupaka i usluga u specifičnoj zdravstvenoj zaštiti radnika tima medicine rada uvedeni su edukativni programi vezani uz očuvanje zdravlja na radnom mjestu u obliku dva nova postupka:

1. Edukacija radnika o akutnom djelovanju štetnosti na radnom mjestu na razini grupe radnika (MR089)
2. Edukacija radnika o održavanju radne sposobnosti te davanje savjeta o zdravlju i sigurnosti na radnom mjestu na razini grupe radnika, uključujući i radnike oboljele od kroničnih bolesti (MR090).

Odluka o dopunama Odluke o standardima i normativima prava na zdravstvenu zaštitu iz obveznog zdravstvenog osiguranja za slučaj ozljede na radu i profesionalne bolesti s osnovama za sklapanje ugovora objavljena je u „Narodnim novinama“ broj 99/2013 i stupa na snagu dana 08.08.2013.g.

Ugovorne ordinacije medicine rada upućuju se da Zavodu ispostavljaju račun za navedene nove postupke, na način da račun glasi na jednu od osoba koja je u okviru grupe radnika prisustvovala edukativnom postupku, a ovjereni popis svih osoba prisutnih edukacijama s potpisom osobe ovlaštene od strane poslodavca, uključujući naznaku teme i sadržaja provedene edukacije čuvaju u svojim evidencijama kako bi za potrebe Zavoda iste mogli predočiti na uvid.

Ova uputa objavljena je također na web stranicama Zavoda, u dijelu pod nazivom „Zaštita zdravlja na radu“.

S poštovanjem,

Ra y n a t e l j
prim. Siniša Varga, dr. med. dent.

